

Kulturní akce na konci roku 2021

Začátkem měsíce října tohoto roku jsme uveřejnili seznam kulturních akcí, které bude obec pořádat do konce tohoto kalendářního roku. Do přípravy těchto akcí nám však negativně zasáhlo opatření ministerstva zdravotnictví a pochopitelně i sama nemoc COVID-19. Kulturní akce tudíž pojmem poněkud netradičně. Co nás čeká:

1. Rozsvícení vánočního stroměčku 27.11.2021

Dne 27.11.2021 se uskuteční slavnostní rozsvícení vánočního stromu na novém náměstí. Původně jsme předpokládali, že součástí této akce bude tradiční jarmark a samozřejmě také vystoupení dětí z MŠ a ZŠ. Děti se na vystoupení připravovaly téměř dva měsíce a těšily se, že budou zpívat a recitovat pro své rodiče, babičky, dědečky, další příbuzné a kamarády. Realita nás však všechny velmi zklamala. Ve školce díky běžným respiračním onemocněním a také díky karanténě chybí dvě třetiny dětí. Obdobná je také situace na prvním stupni ZŠ. Angína, chřipka, různé virózy a pochopitelně také nařízená karanténa zdecimovaly možné vystupující tak, že školka ani škola nejsou schopny připravit kvalitní vystoupení, za které by se 27.11.2021 nemusely stydět.

Zatímco děti z MŠ a I. stupně ZŠ připravovaly kulturní vystoupení, žáci II. stupně vyráběli různé předměty na JARMARK. Podařilo se jim vyrobit celou řadu velmi pěkných vánočních věcí. Bohužel, opatření ministerstva zdravotnictví předpokládá, že se děti starší 12 let budou účastnit těchto akcí jen s PCR testem. Zvláštní pravidla je potřebné dodržovat také při prodeji a konzumaci jídla na těchto akcích. Takže žádný „párek v rohlíku“ od deváťáků, ani tradiční „bramboráčky“...

Rozsvícení tedy proběhne v režii dospělých 27.11.2021 od 16.30 hod. Zveme všechny, kteří splňují požadavky opatření MZ ČR.

2. Prodejní výstavka vánočních výrobků žáků ZŠ v objektu knihovny.

Vzhledem k tomu, že žáci nemohou prodávat na jarmarku výrobky, do kterých investovali čas, práci i nemalé finanční prostředky, rozhodli jsme se po dohodě s p. Bláhou, že zorganizujeme v objektu knihovny prodejní výstavku těchto výrobků. Zhlédnout dětské výtvary a finančně podpořit žáky ZŠ bude možné vždy v úterý od 14:30 hod. do 18:00 hod.

3. Návštěva Mikuláše

Zorganizovat tradiční Mikulášskou besídku v MKC (kině) není v dnešní době reálné. Rozhodli jsme se tudíž, že Mikuláš s čerty a andělem navštíví děti přímo ve školce a ve škole. Myslíme si, že děti byly hodné, takže jim určitě přinese balíček plný dobrot. (Balíček pochopitelně nezapomene nadělit ani těm nejmenším, kteří ještě nenavštěvují ani MŠ.) Termín návštěvy úmyslně neuveřejňujeme, neboť se bude jednat o překvapení pro děti.